

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 15.02.2018, în ședința extraordinară
a Consiliului local Cîndești

În conformitate cu prevederile art.39 alin. (2) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, prin dispoziția cu nr. 24 din 12 februarie 2018 primarul a convocat în ședință extraordinară Consiliul local al comunei Cîndești în data de 15 februarie 2018, ora 14:00, consilierii fiind invitați la ședință prin invitații nominale emise sub nr.332 din 13.02.2018.

La ședință participă primarul, viceprimarul și secretarul comunei și cei 12 consilieri locali. Ședința este legal constituită și se pot începe lucrările.

Ședința este publică.

Secretarul comunei supune aprobării consiliului procesul-verbal al ședinței anterioare. Procesul-verbal este aprobat cu unanimitate de voturi .

DI. Gîrbea Nelu, președinte de ședință ; d-lor consilieri , vă supun spre aprobare ordinea de zi propusă pentru ședința de astăzi :

- Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2018 ;
- Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență ;
- Informare privind activitatea Comisiei pentru probleme de apărare în anul 2017.

Cine este "pentru"? Cu unanimitate de voturi a fost aprobată ordinea de zi .

Trecem la dezbateri . Se prezintă referatul compartimentului financiar-contabil privind aprobarea bugetului local pentru anul în curs, structura acestuia și proiectul de hotărâre inițiat în acest sens, avizat favorabil de către comisiile de specialitate din cadrul consiliului.

DI.Gîrbea Nelu, președinte de ședință: sunt probleme față de cele prezentate? Nu. Supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Cine este "pentru " ? Cu unanimitate de voturi a fost adoptată Hotărârea cu nr. 6 din 15 februarie 2018 a consiliului.

DI.Gîrbea Nelu, președinte de ședință: trecem la următorul punct de pe ordinea de zi. Se prezintă cererea d-nei Hodoroabă Emilia și documentele anexate privind acordarea unui ajutor de urgență și proiectul de hotărâre inițiat în acest sens, avizat favorabil de către comisiile de specialitate din cadrul consiliului.

DI.Gîrbea Nelu, președinte de ședință: sunt probleme față de cele prezentate?

D-nii Păduraru Ion și Grigoraș Vasile, consilieri locali : suma propusă a se acorda de 2.000 lei nu este prea mică? . Cu banii aceștia nu-și va putea reconstrui locuința. De aceeași părere este și dl. consilier Moisei Ion.

DI.State Gheorghe-Daniel, primar : am propus această sumă pentru că aceeași sumă a fost acordată în trecut și altor cazuri similare. Puteți propune și aproba o altă sumă, pe care o veți considera potrivită.

D-I Păduraru Ion, consilier local: propun acordarea sumei de 3.000 lei.

D-l Moisei Ion, consilier local: propun acordarea sumei de 5.000 lei.

DI.Gîrbea Nelu, președinte de ședință: mai sunt alte propuneri ? Nu. Supun spre aprobare acordarea sumei de 3.000 lei. Cine este "pentru" ? Cu unanimitate de voturi se aprobă acordarea sumei de 3.000 lei proiectul de hotărâre. Cine este "pentru" aprobarea proiectului de hotărâre ? Cu unanimitate de voturi a fost adoptată Hotărârea cu nr. 7 din 15 februarie 2018 a consiliului.

DI.Gîrbea Nelu, președinte de ședință: trecem la ultimul punct de pe ordinea de zi.
DI. Acristinei Aurel, președintele comisiei pentru probleme de apărare, prezintă consiliului o informare privind activitatea comisiei de apărare în anul 2017

DI.Gîrbea Nelu, președinte de ședință: sunt probleme față de cele prezentate? Nu. D-lor consilieri, ordinea de zi a ședinței fiind epuizată , declar închise lucrările ședinței de astăzi.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Gîrbea Nelu

Secretar,
Gîrbea-Turcu Dumitru